



Dalmatinska 1 // 10000 ZAGREB  
Telefon: 01 48 48 905 // Fax: 01 48 48 911  
Žiro račun: 2360000-1101448797  
web: cedepe.hr  
e-mail: cedepe@cedepe.hr  
OIB: 67417590263

Ur.br.: 158/20

Dat.: 29.10.20.

Na temelju Odluke stručne službe od 29. listopada 2020., odgovorna osoba CeDePe-Društvo osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Zagreb, Zvezdana Delić, izvršna direktorica, donosi

### **O D L U K U**

#### **o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena u Društvu za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2**

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se organizacija rada u CeDePe-u Zagreb, kao udruge i kao pružatelja usluga socijalne skrbi za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, raspored rada i radnog vremena.

II.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaju važiti sve prethodno donesene odluke o organizaciji rada.

III.

Za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, obavljat će se neophodni poslovi koji osiguravaju kontinuirani rad.

IV.

Poslovi osnovne djelatnosti udruge koji se odnose na rad glavnog ureda organizirat će se obavljanjem svih potrebnih poslova u uredu i od kuće. Administrativni poslovi vezani uz primopredaju dokumentacije poput izvješća o radu, potpisivanja platnih lista, ugovora o radu i aneksa će se vršiti u dogovoru s radnicima putem elektroničke pošte.

Aktivnosti vezane uz informiranje i savjetovanje će se pružati telefonski ili putem elektroničke pošte, kao i izdavanja potvrda, liječničkih svjedodžbi i dr.

V.

Poslovi koji uključuju provedbu aktivnosti temeljem programa koji su u tijeku i dalje se obavljaju, a sukladno preporukama za rad na siguran način (obavezno nošenje zaštitne opreme, dezinfekcija ruku i poštivanje propisane socijalne distance u zatvorenom i otvorenom prostoru).

Poslovi osobne asistencije obustavljaju se na pismeni zahtjev korisnika ili osobnog asistenta. Osobni asistenti koji će obavljati poslove osobne asistencije, moraju poduzeti sve mjere zaštite i postupati sukladno uputama i odlukama Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. O svakoj promjeni moraju obavijestiti izvršnu direktoricu ili rukovoditelja ureda.

#### VI.

Rad udruge kao pružatelja socijalnih usluga organizira se temeljem iskaza interesa korisnika/roditelja i broja korisnika socijalnih usluga.

Za vrijeme trajanja mjera propisanih u ovoj Odluci, usluge u podružnici Pružatelja će se osigurati isključivo korisnicima čiji roditelji rade i/ili čija obitelj nema mogućnost osiguravanja druge osobe kojoj će povjeriti svoje dijete dok nisu kući. Radnici se raspoređuju u 4 skupine (grupa A, grupa B, grupa C i grupa D), od kojih A, B i C grupa su angažirani na uslugama poludnevno i dnevnog boravka te psihosocijalne podrške za odrasle, dok je grupa D angažirana na psihosocijalnoj podršci u dijelu senzorne integracije.

Grupa radnika A, B i C će neovisno jedna o drugoj, ovisno o potrebama i zahtjevima korisnika/roditelja, osigurati kontinuirano pružanje usluge u prostorima Pružatelja te će se izmjenjivati svaki tjedan.

Radnici grupe D pružat će uslugu direktno na način da će dio korisnika uslugu koristiti u prvoj polovici tjedna, a drugi dio korisnika u drugoj polovici tjedna.

Pri organizaciji rada nužno je pridržavanje propisanih mjera uz obavezno dezinficiranje prostora nakon svake aktivnosti.

#### VII.

Svim korisnicima koji nisu opisani u prethodnome Članku, osigurat će se socijalne usluge i podrška na daljinu. Ovisno o mogućnostima korisnika i njihovih obitelji, plan pružanja socijalnih usluga će se individualno prilagoditi, pritom pazeći da se aktivnosti mogu pružiti na siguran i učinkovit način.

Radnici skupina A, B, C i D za vrijeme kada neće obavljati posao na radnom mjestu, obvezni su, ovisno o opisu posla radnog mjesta, rad obavljati od kuće, radnim danom u propisano radno vrijeme, na način i pod uvjetima koje utvrdi odgovorna osoba. Radnici su obvezni, sukladno planu pružanja socijalnih usluga na daljinu, osigurati materijale za korisnike, biti dostupni putem online kanala ili telefonski te izvještavati o provedenim uslugama na daljinu.

#### VIII.

Na svojim mrežnim stranicama CeDePe Zagreb objavit će upute članovima udruge, korisnicima socijalnih usluga i korisnicima programa za obraćanje elektroničkim putem te brojeve telefona na kojima će moći ostvariti kontakt s odgovornim osobama.

#### IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja te traje do njenog opoziva, o čemu će svi dionici biti na vrijeme obaviješteni.



Za Društvo:

*Zvezdana Delić*  
Zvezdana Delić, mag.act.soc.